

针对我公民的抢劫、绑架、拐骗妇女等案件频发,37嫌犯昨被押解回国

安哥拉总统卫队助我缉凶

押解

受害人与嫌犯同机降落

昨天10时30分许,一架从安哥拉起飞的民航波音767包机降落在北京首都国际机场。

顾昌峰、薛怀彪等37名涉嫌绑架、抢劫、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等违法犯罪活动的犯罪嫌疑人,被我国警方押解回国。

记者了解到,此次专案行动中,两名特警队员押解一名嫌疑人,严重的暴力犯罪嫌疑人还和其他嫌疑人隔开。与以往不同的是,此次专机上还有部分被解救的受害人。

11时10分许,机舱大门打开,在赴安哥拉的警力走下飞机后,戴着口罩和墨镜的受害者依次走下飞机,被迅速送上停在飞机一侧的大巴车上。

11时20分许,37名犯罪嫌疑人依次被民警押解走下飞机。他们戴着手铐,头戴黑色头套。

民警表示,这次抓捕中有部分女嫌疑人涉嫌了犯罪行为。

起因

抢劫绑架我公民案频发

今年初,我国驻安哥拉大使馆致函公安部表示,去年以来,在安哥拉境内不断发生针对中国公民的抢劫、绑架、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等犯罪案件,严重危害了在安中国公民安全。

7月19日,公安部派出工作组赴安哥拉首都罗安达,与安方建立联合行动指挥部,查明了这些犯罪嫌疑团伙的组织结构和犯罪事实。

抓捕

总统卫队特警参与行动

记者了解到,为了保证此次抓捕行动的顺利开展,安哥拉警方甚至动用了总统卫队的特警参与抓捕行动。

8月1日凌晨,警力开始集



8月25日,在北京首都国际机场,涉案人员被押解下飞机
新华社记者 刘恒 摄

结,一批身穿黑色警服的警察显得格外醒目,原来他们是总统卫队的特警,专门参加此次的抓捕行动。

随后,这批警力迅速向圣保罗地区的中国城进发。警方要抓捕的这批嫌犯涉嫌抢劫、故意伤害和敲诈勒索等违法犯罪行为。

农民工双膝下跪求情

事发武昌区武珞路二巷路口,正好位于大东门公交车站。

家住附近的胡先生,前天清晨上班等车,恰好目睹了事件经过。

清晨8时10分许,3名市容监督员,和一名身穿蓝色T恤衫农民工起了争执。农民工年约50多岁,手拎大包小包,黝黑的脸庞涨得通红,神情焦急边说边辩解:“真的不是有意的,我捡了还不行吗?”旁边,一名女监督员拉着他的胳膊,另一名男监督员手持罚单要开票。

胡先生了解到,2分钟前,这个农民工因为熬不住烟瘾,忍不住抽了两口,随后将烟头扔弃在地上。他刚丢,就被候在一旁的执法人员抓了个现行,“按规定,要罚款50元”,农民工好说歹说,希望“下不为例”,但监督员不为所动。

眼看围观者越来越多,情急之下,该农民工突然跪倒在地,边哀求边作揖:“我真的没钱,求求你们了。”

胡先生说,和这位农民工同行的,还有几人,但都不敢发话。从他们衣着打扮来看,显然是常年室外作业。

这一场景,正好被胡先生掏

乱扔烟头 农民工跪求免罚

城管局回应:执法并无问题

前天清晨,武汉武昌大东门公交车站发生令人唏嘘一幕:一名农民工扔烟头,被市容监督员捉现行。捡起烟头后,执法人员仍要秉公执法,情急之下,该农民工双膝下跪求情。该场景被一名网友拍照,事后上传至微博,一时引起波澜。

前天,武昌区城管局介入调查,称执法本身并无问题。

出手机定格拍下。

一对情侣拉起下跪者

胡先生称,拉起农民工的,是一对情侣中的女孩。

农民工当场下跪,博得了不少围观者同情,大家纷纷为他求情。但因女监督员一句话,事件险些升级。

“人家都下跪了,她还直说‘就让他跪’,胡先生气愤地说,执法者的表情很‘冷’,大家都感觉太过分了,纷纷指责‘不应

该’。

农民工跪了大约5秒钟,用哀求的眼神望着执法者。围观者中一对情侣中的女孩,实在看不下去了,将农民工拉了起来。包括她和同行男友,也加入到和执法人员争执之中。此时,执法人员与围观者争吵起来,双方差点动手。最后在围观群众的掩护下,农民工被拉离现场。

附近卖报人、车站旁边兴达超市内一名收银员证实,整个事情持续了10分钟左右。



民工下跪

回应:没说过激的话

前日,武昌区城管局经过调查后作出如下回应:该农民工先是随手扔了一个烟头在地上被说服教育后,当事人又扔了一个烟头到地上。市容监督员便上前拦住当事人,当事人说自己没有钱,并突然跪在地上。当事人跪下之后市容监督员都在拉他起身并进行劝说,并没有说一些过激的话。

综合《武汉晨报》报道

“小伙被连扇5个耳光”追踪:
朋友称其腿脚残疾

前天,在杭州192路公交车上发生的一名年轻小伙因没有给抱孩子的女人让座而被其丈夫打耳光事件,在社会上引起轩然大波,大家讨论的焦点集中在不让座行为和打人耳光孰是孰非上。大多数人觉得,应该把打人和让座区分开来看。

也有网友提出,小伙不让座可能另有隐情。

一名自称是小伙伴的网友说,小伙回家后跟他说了自己的遭遇,哭得很伤心,“实际上他是一个残疾人,腿脚不方便,而且性格内向。那天他看到那个妇女抱着小孩,内心是很想让座的,可是他自己腿脚又不好,又没有其他人让座,于是他很无奈地看了那对夫妻两眼,不想竟挨了几耳光。”

小伙真的是一个残疾人吗?前天,我们试图找到小伙,但没有发现任何有关小伙行踪的线索。

据《青年时报》

天天出彩

体彩 22 选 5 (12231 期)

中奖号码: 05 07 11 18 21	奖级 中奖注数	每注奖金
一等奖 24 注	22828 元	
体彩排列 3 (12231 期)		

中奖号码: 7 6 3	奖级 中奖注数	每注奖金
排列3直选 6708注	1000元	
排列3组选3 0注	320元	
排列3组选6 22375注	160元	
体彩排列 5 (12231 期)		

中奖号码: 7 6 3 0 1	奖级 中奖注数	每注奖金
排列5直选 7注	100000 元	
体彩超级大乐透 (35选5加12选2)		

中奖号码: 5 8 1 5 6 2	生肖号码: 鼠	奖等 中奖注数	每注奖金
一等奖 0注	0元	二等奖 0注	0元
二等奖 17注	289212元	三等奖 3注	173527元
福彩东方6+1(2012099期)			

中奖号码: 5 8 1 5 6 2	生肖号码: 鼠	奖等 中奖注数	每注奖金
一等奖 0注	0元	二等奖 0注	0元
二等奖 17注	289212元	三等奖 3注	173527元
福彩 3D 游戏 (2012231 期)			

中奖号码: 9 0 8	奖等 江苏中奖注数	每注奖金
单选 303 注	1000 元	
组选 3 0注	320 元	
组选 6 789注	160 元	
福彩 15 选 5 (2012231 期)		

中奖号码: 4 8 9 10 14	奖等 中奖注数	每注奖金
特别奖 0 注	0 元	
一等奖 107 注	3067 元	
快3销售中奖报告单		

江苏快3玩法2012年08月25日	销售总额: 9321246.00元
中奖注数: 107925注	
中奖金额: 4897154.00元	

福彩鸡毛信	今晚7位数奖池3844万!
-------	---------------

随着江苏体彩7位数在周五开奖中特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达3844万元,当期足以开出近8注500万大奖,敬请广大彩友关注。(苏彩)